

RAPORT DE ACTIVITATE

AL CONSECURII NICULAE MIHAIL CRISTINA, MEMBRU
AL PARTIIILOR P.S.D., PENTRU ANUL 2016.

În anul 2016 am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare, ale consiliului local, cât și la sesiunile de comisie unde sunt membru.

Am participat la toate activitățile din raion, MANA MANGA desfășurate de consiliul local cu membrii executiv cum ar fi: Pietruinea drumurilor locale din Cornătel, Valea Secchei, Valea Munginei, la comisia Munga, comisia Mungina, cât și spre proprietăți cum ar fi: Lunca Munga, Lunca Mungina, peste grădina Munga.

Am participat la acțiunea desfășurată împreună cu PUTE TCU, la schimbarea lămpilor de iluminat stradal în satul Munga, Mungina cu lămpi pe leduri economice.

Am participat împreună cu executivul la renovarea Grădiniței Munga, lucrări de joacă unde sau făcut lucrări de întreținere și renovare a obiectelor deteriorate.

Am fost în mijlocul oamenilor și în urma discuțiilor ce am avut am adus la cunoștință executivului problemele oamenilor și nevoile lor pentru o desfășurare armonioasă a rezolvării problemelor și nevoilor din teren. Am participat alături de executiv la găsirea celor mai bune soluții, pentru a rezolva problemele oamenilor. Am participat la predarea lucrărilor consiliului local la terminare cum sunt: POA COMUNA BRĂTUȘI - Valea Todonștilor, Hinculești. Renovare turli Brătușii și Acoperiș

pe străzile Tencubsti, V. Mare, Inghilesti, Izvoari, Susu-
-leni.

Am participat la activitate caritativa posete, senturi
pentru a ajuta la eliminarea epelilor pluviale, si
pentru a preveni inghetul in anotimpurile reci.

Am ajutat la curatenia scesului drum spre cimiti-
epta si in incinta cimitirului la indepartarea burui-
ei si mizeriei acumulate si lasate de cetatenii in
locuri vizibile.

Am ajutat alaturi de colegii de consiliu la recuperarea
unor terenuri si amenajarea de parcuri pentru copii
in localitate, terenuri de sport si facilitati pentru
infrumusetarea vietii oamenilor din comuna noastra.

Am participat la toate activitatile de comunitate
unde oamenii au avut roluri si implicari ce duc
la dezvoltarea activitatilor comunei noastre indiferent
de activitate cum ar fi, infrumusetarea de curatenie
si oamenilor, de cultura, sport, etc. si
activitati de relaxare a membrilor. Intr-o comuna
Am sustinut toate activitatile si initiativele
ce pot aduce fonduri Europene pentru dezvoltarea
regionala si locala a comunei noastre.

21.01.2016

